

Együtt ünnepel a két testvérnép

Létrehozás: 08/20/2014 - 16:00

Szerző: Aranyi Péter

 [1]

<p>Bár Orbán Viktor nemrég bezáratta a magyar nagykövetséget Észtországban, északi rokonainkhoz ettől függetlenül még mindig ezer szállal kötődünk.</p>

Kapcsolódó cikkek:

[Észtország várja a magyar diákokat](#) [2]

[Az észt elnök örül, ha finnugor nép vezetőjével találkozhat](#) [3]

Egyik ilyen fontos momentum a modernkori történelem. Augusztus 20-a mind az észtek, mind pedig a magyarok számára fontos munkaszüneti nap. A mai nemzeti ünnepen nemcsak idehaza, hanem Észtországban is felvonják a nemzeti színű lobogókat.

Hozzánk hasonlóan az észt is szabadságharcos nemzet, amit mi sem bizonyít jobban, hogy függetlenségi napból mindjárt kettőt is munkaszüneti napként ünnepelnek egy évben. A mai napon a Szovjetuniótól való függetlenedésről, míg február 24-én az Orosz Birodalomtól való elszakadásról emlékeznek meg. A korábbi Észt Köztársaság Legfelsőbb Tanácsa 1991. augusztus 20-án mondta ki az Észt állam függetlenségét. A kis balti ország ráadásul már 25 éve ezen a napon ünnepli függetlensége visszaállítását. Persze az igazsághoz az is hozzátartozik, hogy van egy harmadik ünnepnap is, ami ugyancsak az önállósodási törekvésekhez köthető. Minden évben, november 16-án a Szovjetuniótól való szuverenitás 1988-as kinyilvánításának napjáról is megemlékeznek.

Csoda ezek után, ha a hazánkat a paksi bővítés kapcsán orosz rabigába verő Orbán Viktor inkább bezáratja az észtországi magyar nagykövetséget? Egykoron az orosz tankokat hazaküldő politikusként vagy a lelkiismeret dolgozik benne, vagy pedig nem tartja fontosnak, hogy olyan rokon nép országában legyünk jelen, amelyik évtizedeken át foggal-körömmel harcolt és harcol a szovjet és az orosz imperialista műveletek ellen. Akárhogy is van, ma együtt ünnepelünk az észtekkel! Igaz, mi elsősorban az államalapításról, valamint Szent István királyunkról emlékezünk meg, arról az emberről, aki képes volt megtalálni a magyarok helyét Nyugat és Kelet között úgy, ahogyan azt az észtek is tették később.

Tags:

[Észtország](#) [4]

Forrás webcím: https://www.melano.hu/egyutt_unnepel_a_ket_testvernep

Hivatkozások

[1] <https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/estonia-independence-anniversary.jpg>

[2] https://www.melano.hu/esztorszag_varja_a_magyar_diakokat

[3] https://www.melano.hu/az_eszt_elnok_orul_ha_finnugor_nep_vezetojevel_talalkozhat

[4] <https://www.melano.hu/tags/esztorszag>

